



习近平同两国总统通电话

违反中央八项规定精神问题 2月全国共查处5864起

记者 孙少龙

新华社北京3月29日电 中央纪委国家监委网站29日公布全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。通报显示,2021年2月,全国共查处违反中央八项规定精神问题5864起,批评教育帮助和处理8422人(包括45名地厅级干部、651名县处级干部),给予党纪政务处分5631人。

根据通报,今年2月全国共查处形式主义、官僚主义问题2894起,批评教育帮助和处理4366人。其中,查处“在履职尽责、服务经济社会发展和生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、假作为,严重影响高质量发展”问题最多,查处2292起,批评教育帮助和处理3505人。

根据通报,今年2月全国共查处享乐主义、奢靡之风问题2970起,批评教育帮助和处理4056人。其中,查处违规收送名贵特产和礼品礼金问题961起,违规发放津补贴或福利问题690起,违规吃喝问题571起。

两部门支持抗旱减灾 向7省份下拨8000万元

记者 刘夏村

新华社北京3月29日电 记者29日从应急管理部获悉,财政部、应急管理部日前向云南、浙江、福建、江西、湖南、广西、广东等7省(区)下拨中央自然灾害救灾资金8000万元,用于支持受灾地区抗旱减灾工作,全力保障群众生活生产用水。

应急管理部有关负责人表示,近来,南方部分地区降水偏少,云南等省(区)出现旱情,局地发生城乡供水紧张和农业旱情。国家防总、应急管理部组织召开抗旱专题会议,会同水利部、农业农村部、中国气象局等相关部门,联合研判当前旱情及发展趋势,安排部署抗旱措施,专门下发通知落实各项抗旱工作,派出2个工作组赴云南、浙江等地协助指导抗旱减灾工作,调度消防救援队伍拉水送水,最大程度保障受旱地区城乡居民生活生产用水。

最高检:2018年以来 批捕涉黑涉恶嫌犯14.9万

记者 刘硕 陈菲

据新华社北京3月29日电 最高人民检察院29日发布检察机关参与扫黑除恶专项斗争相关数据显示,2018年以来,检察机关共批准逮捕涉黑涉恶犯罪嫌疑人14.9万人,提起公诉23万人,其中起诉组织、领导、参加黑社会性质组织犯罪5.4万人,是前三年的11.9倍。

三年来,检察机关坚持“是黑恶犯罪一个不放过、不是黑恶犯罪一个不凑数”的要求,共追加认定涉黑案件947件,追加认定涉恶案件4756件;审结改变涉黑案件定性701个,审结改变涉恶案件定性8409个。为防止案件“带病”批捕起诉,检察机关对不构成犯罪和证据不足依法决定不批准逮捕11237人、不起诉2814人,监督撤案188件328人,切实防止冤假错案。

电子秤、智能电表读数准确吗? 民生计量专项行动来了

据新华社北京3月29日电 配眼镜、集贸市场电子秤、加油机、智能电表等,这些日常生活离不开的设施用具读数准确吗?市场监管总局将于今年3月至12月在全国组织开展民生计量专项行动,在具有公共服务属性的民生领域,打通计量惠民服务的“最后一公里”。

集中开展电子计价秤专项整治。各地市场监管部门将重点检查商场超市、集贸市场用于贸易结算的电子计价秤是否存在未经检定、检定不合格或者超过检定周期使用等情况,严厉打击缺斤短两和计量作弊等违法行为。

提高加油机、加气机、充电桩计量精准度。围绕汽车消费的民生关切,对加油机、加气机实施计量监督检查,保障加油、加气的计量准确。各地市场监管部门要加强电动汽车充电桩计量监管研究,摸清本地区在用电动汽车充电桩的基本情况,探索建立大数据监管新模式,提高计量检定服务能力。有条件的地方可先行试点开展电动汽车充电桩强制检定工作。

新华社北京3月29日电 国家主席习近平3月29日晚同布隆迪总统恩达伊施米耶通电话。

习近平指出,近年来,中布两国关系保持高水平发展,双方政治互信牢固,各领域合作成果显著,在国际事务中密切协调配合,成为南南合作典范。新冠肺炎疫情发生后,两国相互支持、相互帮助,友谊得到深化。中方赞赏布方坚持奉行对华友好政策。双方要加强团结合作,在涉及彼此核心利益问题上继续相互坚定支持,坚持独立自主,反对外来干涉,共同维护国际公平正义。

习近平强调,中方愿同布方加强政治交往,密切党际交流,深化立法机构、地方政府、智库等往来和合作,加强治国理政经验交流和发展战略对接,实现更高层次的互利合作和共同发展,推动中布关系不断迈上新台阶。中方支持布隆迪经济社会发展,推进基础设施项目合作,用好中方建设的农业示范中心和派驻的农业专家组,推动两国农业合作取得更多成果,助力布方实现粮食安全和乡村人口脱贫致富。中方也愿同布方落实好中非合作论坛北京峰会成果,为新一届论坛成功举办贡献力量。

恩达伊施米耶热烈庆祝中国共产党成立100周年,高度评价中国共产党在脱贫攻坚和抗击新冠肺炎疫情等领域取得的伟大成就。布方感谢中方支持布隆迪维护国家主权、领土完整和民族独立,布中合作给布人民带来了实实在在的好处。布中永远都是好朋友、好兄弟。布方坚定支持中方在涉台、涉疆、南海等核心利益问题上的立场,支持中国全国人大常委会审议通过关于完善香港特别行政区选举制度的决定。布方高度重视发展对华关系,希望学习借鉴中国共产党治国理政经验,加强两国农业、基础设施、抗疫等领域合作,推进布中友好合作

关系。布方愿推动中非合作论坛新一届会议取得成功。

新华社北京3月29日电 国家主席习近平3月29日晚同斯里兰卡总统戈塔巴雅通电话。

习近平指出,新冠肺炎疫情发生后,中新同舟共济、守望相助,谱写了两国友好新篇章。中方高度重视发展中斯关系,愿同斯方共同规划好两国关系战略方向,推动中斯关系稳步前行。中方将继续为斯方抗击疫情提供力所能及的帮助,探讨在做好疫情防控条件下逐步开展航空、教育等方面合作,不断开拓合作新途径新领域。中方愿同斯方稳步推动科伦坡港口城、汉班托塔港等重点项目建设,高质量推进共建“一带一路”,为斯里兰卡疫后经济复苏和可持续发展提供强劲动力。

习近平强调,中国和斯里兰卡是真诚互助、世代友好的战略合作伙伴。中方不会

忘记斯里兰卡在中国恢复联合国合法席位问题上给予的宝贵支持,愿同斯方继续在涉及彼此核心利益问题上相互坚定支持,捍卫自身合法权益,促进国际公平正义,维护好发展中国家共同利益。

戈塔巴雅表示,斯方热烈祝贺中国共产党成立100周年,高度评价中国共产党取得的历史性成就。特别是在习近平主席坚强领导下,中国在经济发展和抗击新冠肺炎疫情方面取得的伟大成就。斯方感谢中方为斯方提供的宝贵支持,愿同中方紧密协作,坚定支持彼此在核心利益问题上的立场,维护双方共同利益。斯方希望学习借鉴中国共产党治国理政经验,特别是就脱贫攻坚和乡村振兴战略加强交流合作。斯方愿同中方扩大基础设施、旅游等领域合作,顺利推进科伦坡港口城等重点项目建设,相信这将助力斯经济社会发展,使斯里兰卡人民更多受益。

“天稻下凡”

嫦娥五号太空稻安家田间

3月29日,研究人员在广州增城华南农业大学试验田插种嫦娥五号搭载的太空稻秧苗(无人机拍摄)。

当日,嫦娥五号搭载的太空稻种离开华南农业大学国家植物航天育种工程技术研究中心温室,移栽到位于广州增城的华南农业大学试验田基地。

研究人员插秧时,以每穴单株的方法插入土里3厘米的位置,原则是“浅而不倒”,即保护根部,又便于后期研究、跟踪。在同一块田地里,还有“长征五号”稻种、重离子辐照稻种,后期研究人员将分别对太空搭载、近地轨道搭载、地面模拟这三种稻种进行对照,以筛选出最优品种。这批太空稻预计5月底或6月初迎来抽穗期,7月上旬收获果实。新华社记者 刘大伟 摄



《新冠病毒疫苗接种技术指南(第一版)》发布 暂不推荐18岁以下人群接种

记者 陈席元 王琳琳

据新华社北京3月29日电 29日,在全国新冠疫苗接种破亿不久,国家卫健委官网发布了《新冠病毒疫苗接种技术指南(第一版)》,分外及时。

早在今年1月7日,国家卫健委、中国疾控中心就曾联合发布《新冠病毒疫苗接种问答》之“30问”。此次再发技术指南,增补了最新研究实践总结,特别是明确了迟种如何补种、能否与其他疫苗同时接种、不同疫苗产品能否替换、有哪些接种禁忌等问题,并专门对60岁及以上人群、18岁以下人群、慢性病人、育龄期和哺乳期女性、免疫功能受损人群和既往新冠患者或感染者给出接种建议。

搁浅货轮成功获救 苏伊士运河 航道恢复通行

据新华社埃及苏伊士3月29日电 埃及苏伊士运河管理局29日发布声明称,搁浅在苏伊士运河中的重型货轮已经完全移动至正常航道并驶离搁浅位置。周围货船鸣笛致意,一些船只也随后开始移动。运河航行已经恢复,搁浅货轮将被拉至附近的大苦湖进行进一步检查,检查时间预计为3天。事故原因将在检查后公布。

迟种如何补种?不同疫苗能否相互替代?

目前,我国已有5个新冠病毒疫苗批准附条件上市或紧急使用,其中3个是灭活疫苗,需要接种2剂。

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆介绍,根据《指南》要求,2剂之间的接种间隔大于等于3周,第2剂在8周内尽早完成接种。

但如果未能按时接种,或者第2剂所用疫苗的生产企业与第1剂不同,怎么办?对此,《指南》建议用同一个疫苗产品完成接种,如遇受种者异地接种等特殊情况,无法用同一个疫苗产品完成接种时,可采用相同种类的其他生产企业的疫苗产品完成接种;如果未能按照程序完成接种,建

议尽早补种,免疫程序无需重新开始,补种完成相应剂次即可。

《指南》还提出,对于在14天内完成2剂新冠病毒灭活疫苗接种者,在第2剂接种3周后要尽早补种1剂灭活疫苗;对在14至21天完成2剂新冠病毒灭活疫苗接种的,无需补种。

“现在全国各地都有新冠病毒疫苗接种点,希望大家把特殊情况向接种点说明,及时接种第二针疫苗。”王华庆说。

60岁及以上人群和18岁以下群体何时能接种?

《指南》明确,新冠病毒疫苗的适用对象为18周岁及以上人群,暂不推荐18岁以下人群接种。

国家卫生健康委疾控局副局长吴良有介绍,

目前,北京、上海等地区按照国家统一部署,在充分评估接种对象的健康状况和被感染风险的前提下,已经为一些有接种意愿,且身体基础状况比较好的60岁及以上老年人和慢性病患者接种新冠病毒疫苗。

“下一步我们将结合疫苗在大规模人群中使用的效果,积极稳妥地推进60岁及以上人群和慢性病患者疫苗接种工作。”吴良有说。

“按我们国家的免疫策略,现阶段主要是18至59岁人群和有需要且身体健康的60岁及以上老年人。关于18岁以下的人群,现在还没有比较系统的Ⅲ期临床数据。”王华庆表示,随着研究的不断深入,后续会得到相关数据,“国家整体是有考虑的,基于疫情防控的需要和临床数据,会不断完善接种策略,也包括新生儿人群。”

竞拍公告

本单位定于2021年4月12日上午9:00在绍兴市稽山宾馆一楼8号多功能厅对以下标的进行竞拍:

- 一、竞投标的(详见竞投文本):
- 二、坐落于绍兴市越城区越贤府260个地下车位使用权。上述地下车位每个为一个竞投标的,竞拍起始价13万元—24万元不等。
- 三、现场展示:2021年4月6、7日。报名时间、地点:2021年4月8、9日(上午8:30—11:30,下午2:00—4:30),绍兴市越城区浦江路4号二楼。竞投人必须是已签订《房屋买卖合同》的越贤府小区业主(19、25、26、27、28、29、30号楼业主及前2次车位竞投已购车位的76位业主,不在本次竞投资格范围内),且每

套房屋只能缴纳一份保证金。报名时请携带身份证原件、《房屋买卖合同》原件及复印件各2份,委托报名的还须提供授权委托书、代理人本人身份证,并交纳2万元的竞投保证金(不计息)。保证金委托绍兴市拍卖中心有限责任公司代收代退,账户:绍兴市拍卖中心有限公司,开户银行:工行城东支行,账号:1211018019200137417。

四、本次竞投对符合银行按揭条件的竞投人由委托人指定的中国银行经开支行(85730503、15958584145宋鹏)提供按揭服

务。

五、竞投人保证金缴款人的姓名及竞投人报名竞投时的姓名必须与今后签订越贤府地下车位使用权转让协议时的姓名保持一致,不予更改。

六、特别提示:若本次竞投中符合竞投资格的业主未参加或参加后未成交的业主将视为自动放弃本公司房产拍卖时的承诺(本次拍卖标的买受人均可申购委托方指定区域地下车位一只),届时我公司将公开开放地下车位使用权的购买资格和数量。

七、咨询电话:85178898 18957558710
绍兴市房地产综合开发有限公司
二〇二一年三月三十日

让空气更清新 城市更洁净 家园更美好

